
De heer Schouw (D66): Om enig misverstand weg te
nemen merk ik op dat ik niet heb gevraagd om zwaar-
dere regels te stellen. Er wordt mij onrecht aangedaan.

Minister Hoogervorst: Goed. Gelukkig!

De heer Schouw (D66): Ik heb in alle redelijkheid – en
wij kennen deze minister als een zeer redelijk en
verstandig mens – aan de minister gevraagd om
vanavond, als hij thuiskomt, nog eens in bijlage 1, sub b
te kijken naar de rollen en taken van de partners in de
keten. Daar staan woorden waarin je met een paard en
wagen kunt ronddraaien. Zo vaag zijn ze. Ik denk dat het
niet helpt om de beschrijvingen zo vaag te laten. Naar
mijn mening zou het verstandig zijn wanneer de minister
er nog eens naar kijkt. Hij moet dan maar doen wat hij
nodig vindt. Als hij vindt dat de ketens moeten functione-
ren, moet hij het naar mijn mening wat serieuzer
bekijken. Dat was eigenlijk mijn enige opmerking.

Minister Hoogervorst: Voorzitter. Ik ben mij niet bewust
van dit probleem, maar ik zal graag nog even naar deze
bijlage laten kijken en er ook zelf naar kijken.

De heer Schouw heeft mij nogmaals gewaarschuwd
voor overmatige vermogensvorming die met publiek
geld zou kunnen plaatsvinden. Ik ben van mening dat de
situatie in de ziekenhuissector er op dit moment redelijk
uitziet, gegeven alle publieke randvoorwaarden.
Afgelopen jaar heeft de ziekenhuissector gelukkig goed
geboerd dankzij de gematigde kostenontwikkeling, net
zoals trouwens de zorgverzekeraars. Maar als je in
aanmerking neemt welke omzetten worden gerealiseerd
en welke grote financiële belangen op het spel staan, is
het een zwaar ondergefundeerde sector. Wij hebben nog
een lange weg te gaan. Ik zal er zeker voor zorgdragen
dat niet aan onnodig oppotten zal worden gedaan. Het is
naar mijn mening al moeilijk genoeg om in de zorgsector
wat vlees aan de botten te krijgen.

Ten aanzien van de motie van de heer Rouvoet heb ik
mij ertegen verzet om van het digitale openbare register
een wettelijke verplichting te maken. Er is al heel veel
openbaar bekend. Met alle gegevens die al in openbaar-
heid te krijgen zijn, span ik mij er graag voor in om de
informatie voor de burger toegankelijk te maken. Ik
veronderstel dat dat vooral de bedoeling van de Kamer
is.

Op de opmerkingen van mevrouw Swenker over de
acute keten heb ik eigenlijk al geantwoord. Zij verwacht
in het voorjaar meer duidelijkheid. Ik zal zeker proberen
die te bieden als wij alle inventarisaties hopelijk zullen
hebben voltooid.

Mevrouw Van Leeuwen wijst er nog eens op dat een
behoedzame koers moet worden gevaren. Zij waar-
schuwt mij nu alvast dat bij elke volgende stap die wij
nog willen nemen, gesproken zal moeten worden over
de grenzen van de overheidstaken. Ik verwacht niets
anders. In wezen is dat zeer terecht.

Ik meen te zijn ingegaan op de opmerkingen die de
heer Van den Berg heeft gemaakt.

Voorzitter, ik ben van mening hiermee alle door de
Kamer gestelde vragen te hebben beantwoord.

De beraadslaging wordt gesloten.

Het wetsvoorstel wordt zonder stemming aangenomen.

De voorzitter: De aanwezige leden van de fracties van
de SP, GroenLinks en de PvdA wordt conform artikel 121
van het Reglement van Orde aantekening verleend dat zij
geacht wensen te worden zich niet met het wetsvoorstel
te hebben kunnen verenigen.

Sluiting 20.50 uur

Besluiten en ingekomen stukken

Lijst van besluiten

De voorzitter heeft na overleg met het College van
Senioren besloten om:

a. de plenaire behandeling van de volgende wetsvoor-
stellen te doen plaatsvinden op:
18 oktober 2005

Wijziging van de Tracéwet (tweede tranche) (29859);
Wijziging Wet geluidhinder (modernisering instrumen-

tarium geluidbeleid, eerste fase) (29879);
18 november 2005 en de voortzetting tweede termijn op
8 november 2005

Herziening van het stelsel van overheidsbemoeienis
met het aanbod van zorginstellingen (Wet exploitatie
zorginstellingen) (27659);

b. het voorbereidend onderzoek van de volgende
wetsvoorstellen door de vaste commissies voor
Justitie te doen plaatsvinden op
1 november 2005:

Uitvoering van het op 19 oktober 1996 te ’s-Graven-
hage tot stand gekomen verdrag inzake de bevoegdheid,
het toepasselijke recht, de erkenning, de tenuitvoerleg-
ging en de samenwerking op het gebied van ouderlijke
verantwoordelijkheid en maatregelen ter bescherming
van kinderen alsmede van de verordening (EG) nr.
2201/2003 van de Raad van de Europese Unie van
27 november 2003 betreffende de bevoegdheid en de
erkenning van beslissingen in huwelijkszaken en inzake
de ouderlijke verantwoordelijkheid, en tot intrekking van
Verordening (EG) nr. 1347/2000 (PbEU L 338), en
wijziging van het Burgerlijk Wetboek, het Wetboek van
Burgerlijke Rechtsvordering en de Uitvoeringswet
EG-executieverordening (Uitvoeringswet internationale
kinderbescherming) (29980);

Goedkeuring van het op 19 oktober 1996 te ’s-Graven-
hage tot stand gekomen verdrag inzake de bevoegdheid,
het toepasselijke recht, de erkenning, de tenuitvoerleg-
ging en de samenwerking op het gebied van de
ouderlijke verantwoordelijkheid en maatregelen ter
bescherming van kinderen (Trb. 1997, 299) (29981,
R1782);

Aanpassing van de Auteurswet 1912 ter implementatie
van richtlijn nr. 2001/84/EG van het Europees Parlement
en van de Raad van de Europese Unie van 27 september
2001 betreffende het volgrecht ten behoeve van de
auteur van een oorspronkelijk kunstwerk (PbEG L 272)
(29912);

Wijziging van de Wet op de rechtsbijstand houdende
aanpassing van het inkomens- en vermogensbegrip aan
het fiscale inkomens- en vermogensbegrip (29685);
22 november 2005:

Goedkeuring van het op 23 november 2001 te
Boedapest totstandgekomen Verdrag inzake de bestrij-
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ding van strafbare feiten verbonden met elektronische
netwerken (Trb. 2002, 18) (30036, R1784);

Wijziging van het Wetboek van Strafrecht, het Wetboek
van Strafvordering en enige andere wetten in verband
met nieuwe ontwikkelingen in de informatietechnologie
(computercriminaliteit II) (26671).

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter terzake gedane voorstellen:

1. de volgende door de Tweede Kamer der Staten-
Generaal aangenomen wetsvoorstellen:

Wijziging van de Wegenverkeerswet 1994 in verband
met de implementatie van richtlijn nr. 2004/52/EG van het
Europees Parlement en de Raad van de Europese Unie
van 29 april 2004 betreffende de interoperabiliteit van
elektronische tolheffingssystemen voor het wegverkeer
in de Gemeenschap (30082);

Wijziging van de Gemeentewet in verband met het
afschaffen van het gebruikersdeel van de onroerende-
zaakbelasting (OZB) op woningen en het maximeren van
de resterende OZB-tarieven (Afschaffing gebruikersdeel
OZB op woningen) (30096);

Wijziging van belastingwetten en enige andere wetten
in verband met noodzakelijk technisch herstel (Techni-
sche herstelwet 2005) (30200);

Wijziging van enkele wetten op het beleidsterrein van
het Ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap in
verband met het herstellen van wetstechnische gebreken
en leemten in 2005 (Reparatiewet OCW 2005) (30239).

Deze wetsvoorstellen zullen in handen worden gesteld
van de desbetreffende commissies;

2. de volgende regeringsmissives:
een, van de minister van Buitenlandse Zaken, ten

geleide van het AIV-advies ’’Nederland in de verande-
rende EU, NAVO en VN’’ (griffienr. 132976.1);

een, van alsvoren, ten geleide van het op 16 februari
te Oranjestad totstandgekomen verdrag tussen het
Koninkrijk der Nederland, voor Aruba, en de Regering
van Canada inzake luchtdiensten (Trb. 2005, 167),
alsmede een toelichtende nota bij dit verdrag (griffienr.
133860);

een, van de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, inzake Wijziging Besluit financiële
verhouding (griffienr. 132967.02);

een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, ten geleide van het AWT-advies nr. 66:
’’Diensten beter bedienen, innovatiebeleid voor diensten’’
(griffienr. 133804);

een, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, inzake nadere raadpleging ILO en CGB in relatie
tot afschaffing WAZ (griffienr. 132061.17);

een, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, ten geleide van het werkprogramma 2006
Gezondheidsraad/RGO (griffienr. 132111.1);

een, van alsvoren, inzake no-claimteruggave en eigen
risico in de Zvw (griffienr. 133438.56).

De Voorzitter stelt voor, deze missives voor kennisgeving
aan te nemen. De bijlagen zijn neergelegd op het
Centraal Informatiepunt ter inzage voor de leden;

3. de volgende missive:
een, van de Voorzitter van het Europees Parlement, de

heer J. Borrell Fontelles, inzake bijeenkomst op 17 en
18 oktober 2005 in Brussel (griffienr. 133806).

De Voorzitter stelt voor, deze missive voor kennisgeving
aan te nemen. De bijlage is neergelegd op het Centraal
Informatiepunt ter inzage voor de leden;

4. de volgende geschriften:
een, van I. Thomassen te Den Haag, inzake wetsvoor-

stel 29481 (Wet verplichte beroepspensioenregeling)
(griffienr. 133261.2).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden en
plv. leden van de vaste commissie voor Sociale Zaken en
Werkgelegenheid;

een, van M. van Emmerik, inzake zorgstelsel (griffienr.
133438.53);

een, van S. van der Toorn, inzake alsvoren (griffienr.
133438.54);

een, van J. Mossink te Amsterdam, inzake alsvoren
(griffienr. 133438.55);

een, van L. Vastenhout te Apeldoorn, inzake alsvoren
(griffienr. 133438.57);

een, van drs. H.C. van Velthooven, inzake alsvoren
(griffienr. 133438.60);

een, van W. Ploum te Kerkrade, inzake klachten over
het ziekenhuis in Kerkrade (griffienr. 133813);

een, van A.C.J. Hoogeboom te Soest, inzake artikel
van dr. van Dalewijk over de mogelijk niet toegestane
methode om mensen van de straat op te pakken zonder
enige redenen door een ophaaldienst (griffienr. 133843).
Deze geschriften worden van belang geacht voor de
leden en plv. leden van de vaste commissie voor
Volksgezondheid, Welzijn en Sport;

een, van I. Chinniah, inzake EU Appeal (griffienr.
133847).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden en
plv. leden van de vaste commissies voor Europese
Samenwerkingsorganisaties en voor Buitenlandse Zaken;

een adres, van V. Tonogan te Koog aan de Zaan,
inzake het niet eens zijn over de afhandeling van zijn
beroepschrift met betrekking tot een betalingsregeling.
Dit adres is in handen gesteld van de commissie voor de
Verzoekschriften.

De Voorzitter stelt voor, deze geschriften voor kennisge-
ving aan te nemen.
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